
Commissioner of the Revenue 
PO Box 115 
Washington, VA 22747 
540-675-5370 

APPLICATION FOR REGISTRATION 
TAX ON PREPARED FOOD AND BEVERAGES 

AND TRANSIENT OCCUPANCY 
COUNTY OF RAPPAHANNOCK, VIRGINIA 

(Separate application required for each location) 

Name of Business _________________________________________________________________________________ 

Owner ______________________________________________________________________________________________ 

Fed. ID # or Soc. Sec. # ____________________________________________________________________________ 

Business Location: 

Street address _____________________________________________________________________________ 

City, State, Zip code ________________________________________________________________________ 

Phone Number _____________________________________________________________________________ 

Mailing Address (if different from location): _____________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________ 

Type of Ownership (Please check one):   Individual         Partnership         Corporation 

Date business started, or to start at this location ________________________________________________ 

Signature ______________________________________________________ Date Signed _______________________  

Name ________________________________________________ 

Title __________________________________________________ 

Daytime Phone ____________________________  Email _________________________________________________   

Any person violating or failing to comply with any provision of the Tax on Prepared 

Food and Beverages and Transient Occupancy shall upon conviction thereof, be 

guilty of a CLASS 1 Misdemeanor. Conviction of such violation shall not relieve any 

person from Payment, Collection or Remittance of the tax provided by this 

Ordinance. 

Return a copy to the Commissioner of the Revenue (at the above address). 

Keep a copy for your records. 
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